



# Umjetništvo v Radovljici

Na hartovem trgu v Radovljici zaključil Mednarodni festival peskovnik s črepinjami za otroke.



Festival keramike se je v soboto zaključil z živahnim tržnim dnevom

Foto: Matic Zorman

... v lončarstvu, pri nas pa ...

... pravi, se na je bil soboto lončarji in

tisti, ki njihove izdelke uporabljajo. »Lončarji so včasih hodili od hiše do hiše in se prilagajali potrebam gospodinj, ki so natančno znale povedati, kaj potrebujejo. Stojnice, kakršne smo postavili tu, v Radovljici, so odlična priložnost, da

tudi v današnjih časih obnovimo to vez med kupci in izdelovalci lončenih izdelkov. In ne nazadnje: tudi sami lončarji se takole srečamo med sabo, pogledamo drug k drugemu in si morda izmenjamo izkušnje.«

# ... zato rebalans

... letos prejeli za 150 tisoč evrov manj prihodkov iz naslova

... avri prisiljeni ... ans proračun ... rdil občinski ... ejšnji četrtak.

obnove mostu v Piškovci in odkup zemljišč za pločnik in avtobusna postajališča. Z rebalansom je predvidevanje ... dolževan-

pa to resna debata za leto 2016,« je dodal. Kot je še dejal, bodo kljub varčevanju s sedaj sprejetim rebalansom proračuna lahko zago-

# Teden, namenjen priseljencem

Pod geslom Prepoznani & Povezani na Jesenicah poteka Teden socialne vključenosti migrantov.

URŠA PETERNEL

Jesenice – Na Jesenicah prvi teden v juniju obeležujejo Teden socialne vključenosti migrantov. Organizator dogodka z naslovom Prepoznani & Povezani je Ljudska univerza Jesenice, ki je bila uspešna na javnem razpisu za izvedbo programa spodbujanja socialne vključenosti posebnih ciljnih skupin – državljanov tretjih držav. Po besedah Polone Knific z Ljudske univerze Jesenice želijo na ta način spodbujati socialno vključenost državljanov tretjih držav in jih skozi različne aktivnosti dejavno vključiti v družbo. Vsak dan od ponedeljka do petka pripravljajo dejavnosti za eno od ranljivih skupin: ženske, nepismene, otroke in mladino ter starejše.

Včerašnji dan je bil namenjen ženskam in na delavnici so v Sloveniji že dalj časa živeči državljani tretjih držav: Maria Carrasco Perez iz Dominikanske republike, Maryan Antich iz Makedonije in Minela Murić Sadiković s Kosova razložili državljanom tretjih držav, predvsem Albančankam, kako so prišli v Slovenijo, kako so se znašli, kdo jim je pomagal in kako živijo danes. Današnji dan, torek, je namenjen otrokom in mladim, brali bodo pravljice različnih narodov v štirih enotah jeseniškega

vrta, v osnovnih šolah pa pripravljajo delavnico o medkulturnosti. Slovenski učenci in učenci priseljenci bodo spoznali osnovne izraze v različnih jezikih in zbrali napise v jezikih držav, od koder prihajajo. Sreda bo namenjena starejšim, predstavili jim bodo izobraževalne aktivnosti, ki potekajo na Ljudski univerzi Jesenice, popeljali jih bodo na organiziran sprehod Skupaj skozi Jesenice, da bodo spoznali ustanove, namenjene starejšim, kot so društvo upokojencev, dom starostnikov ... Isti dan bo potekal tudi strokovni dogodek z naslovom Podpora priseljencem in migrantom pri vključevanju v novo okolje. V četrtek bodo priseljencem predstavili dejavnost Prostovoljnega gasilskega društva Jesenice, Občinske knjižnice Jesenice in Območnega združenja Rdečega križa Jesenice. V petek bo potekala delavnica o osnovah slovenskega jezika, namenjena nepismenim osebam. V soboto bodo pediatričnemu oddelku jeseniške bolnišnice podarili igrače, ki jih bodo na krožku ročnih del izdelale udeleženke iz različnih držav. Projekt se bo zaključil v nedeljo s stojnico v Mercator centru na Jesenicah, kjer bodo na voljo letaki in informacije o možnostih vključevanja državljanov tretjih držav v lokalno okolje.

## Mesec znanja v CČN Domžale-Kamnik

Domžale – Na Centralni čistilni napravi Domžale-Kamnik bodo junija organizirali Mesec znanja, brezplačna strokovna predavanja, namenjena predstavnikom komunalnih podjetij in občin, predvsem vodjem čistilnih naprav, tehnologom in operaterjem bioloških čistilnih naprav, ki delujejo na področju vodenja ... xizženja odpadne vode ter sprejemajo